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Az előadások közben ujjongott a

közönség, ami fel is tűnt az

előadóknak, többek közt Gelencsér

Istvánnak, aki így nyilatkozott róluk:

- Csodálatos közönség Vonyarcvas-

hegyen, öröm volt játszani. Nemcsak a

diákok, a gyerekek, az Asbóth Regatta

sem szívesen hagyta abba a sokadik

ráadás után sem a muzsikálást, mi

több, a közös muzsikálást.

A zenekar nyolc tagja harmonikával,

szaxofonnal, zongorával, nagyrészt

gitárral kápráztatta el a közönséget,

kiegészülve az énekesekkel. Az együt-

tes karácsony alkalmából a Keszthely

környéki általános iskolákat látogatta

meg, de a hét fénypontja az volt,

amikor saját iskolájukban játszhattak.

Karácsonyi utazókKarácsonyi utazók
Lehel

Új év, új ember. Ilyenkor fogadalmakat teszünk, aztán

többnyire nem tartjuk be őket. Ráadásul még lelkiismeret-

furdalásunk sincs emiatt.

Legszívesebben azt a fogadalmat tenném, hogy nem

változom. Olyan leszek, mint előző évben, mert arra, amit

egyszer már átéltem, nem kellene felkészülnöm. Miért is

kellene új énnek lennem, amikor lehetek ugyanaz az

ember, csak egy csipetnyit több jóval? Persze lehet, hogy

ez a csipetnyi jó tesz minket új emberré. Az is lehetséges,

hogy akaratunk ellenére is minden új évben új emberek

leszünk. Hiszen ez a változás, a fejlődés és az öregedés is

egyben.

Új év, új én

G. Péter

2017. december 19-én ellátogatott iskolánkba az Asbóth Regatta

együttes. Az Asbóth Sándor Szakgimnázium diákjai és tanárai együtt

zenéltek karácsonyi dalokat, mint például a Kis karácsony kezdetű dalt.

„Új év, új én” címmel hirdetett a szerkesztőség

versenyt a Padtárs újságíróinak. A nyertes cikkeket,

Galambos Péter és Koma Nikol munkáját, az olvasók

figyelmébe ajánljuk.

Új év, új lehetőségek, sikerek, kudarcok, sok-sok új

átélendő élmény. Vajon mit tartogat 2018?

Az emberek többségének az újév óriási nagy fordulópontot

jelent, vagyis csak jelenthet, hiszen az újévi fogadalmak

több, mint fele feledésbe merül. Elhatároznak valamit, ami

jobbá teheti az életüket, de egy nap után az egész ötletet

feladják vagy kidobják a kukába. Ezek az általános, folyton

ismétlődő mondatok, hogy például: ,,Január elsejétől

kezdve heves diétába fogok!” vagy ,,Ebben az évben

szorgalmasabban fogok tanulni!”. Megfogadhatnak bármit,

ha nem akarják, nem tesznek érte, hogy teljesüljön a

kívánságuk, nem lesz belőle semmi.

Mindazonáltal senkinek nem kell addig várnia a

fogadalommal, amíg január elseje lesz, ha támad egy

ötletetek, megálmodtok valamit, ne várjatok, kezdjetek bele!

Ne vesztegessétek az időtöket, hiszen a ti életetek lesz

jobb, ha követitek az álmaitokat! És ha nem sikerül, ne

keseredjetek el, legalább megpróbáltátok! Menjetek, és

váltsátok valóra az álmaitokat!

Nikol

A csokit is csokival?

Gibraltári majmok
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Karácsonyi utazók

Sz. Máté

Tamara
A csokit is csokival?A csokit is csokival?

Az emberek többsége szereti a csokit. Ám vannak közöttük olyanok, akik sajnos

nem tudják pontosan, mit is esznek. A csokoládé egyik fő összetevője a

kakaóbab, aminek története egészen az ősi majákhoz nyúlik vissza. Európába

a spanyolok hozták be 1521 körül, ital formájában, fahéjjal fűszerezve.

-Sok jó tulajdonsága van a csokinak, örömhormonokat ad,

energikusabb lehet tőle, aki kedveli, sőt egészségesebb is,

de csak akkor, ha mértékkel fogyasztja! – írja Dr. Tamasi

József belgyógyász WEB oldalán. Aki teheti, olyan csokit

válasszon, amelyikben magasabb százalékban található

kakaó.

A legtöbb csokit az egész világon a svájciak eszik, az egy

főre jutó csokiadag évente 8,98 kilogramm. Gondoljunk

csak bele, mennyi cukrot esznek, de mégsem ők a leg-

elhízottabb ország. Ezt a címet meghagyják Amerikának.

A csokifüggőségre egy tudományos nevet is kitaláltak,

mégpedig a csokaholizmus. Az nem baj, ha minden nap

megeszünk 2 kocka csokit, de az már függőségnek számít,

ha naponta 1 táb-

lával „temetünk

el”. Több fajtája is

van a csokiknak,

lehet chilivel, vi-

rággal vagy olajos

magvakkal íze-

sített is.

Hogy káros vagy

nem? Attól függ,

mennyit esznek belőle.

Aki függő, szépen lassan szokjon le róla, hogy ne bűnös

élvezet legyen, hanem csak simán élvezet!

Az ősz végén barátom, osztálytársam, Németh Lili

Spanyolországba utazott szüleivel. Repülővel in-

dultak a hosszú útra, s ez a kíváncsiság mellett

izgatottá is tette.

-Utaztál már repülővel, féltél az utazástól?

-Pontosan hol voltatok?

-Igen, már utaztam repülővel, és ezúttal kevésbé izgultam,

mint korábban. Repülés közben már az ablakon is ki

mertem nézni :).

-Egy hetet töltöttünk Marbellán, de meglátogattunk több

környékbeli várost is. Jártunk Malagán, felmásztunk

Gibraltár szikláira, ahol majmok futkostak a turisták között,

és a távolba pillantva láthattuk a marokkói hegyeket Afrika

partjainál.

Lili elmesélte azt is, hogy a késő ősz ellenére szép idejük

volt, tudtak fürödni a tengerben, és amint már erről beszélt,

sokat kirándultak.

Gibraltári majmokGibraltári majmok

Az alsó tagozatos osztályok az elmúlt napokban részt vettek a Festetics-kastély

által meghirdetett „Kastélymesék” című foglalkozáson. A kastély termeiben

elhelyezett érdekességek, figurák megkeresésével figyelmes szemlélővé, aktív

látogatóvá tették a diákokat, majd befejezésképpen a déli szárnyban „főúri

módon” fogyaszthatták el uzsonnájukat.

Feleletmentesítő jegy a 2017-2018-as tanév második félévére.

Félévente tantárgyanként, csak egy jegyet használhat fel

szóbeli felelet esetén mindenki.

Az óra megkezdése előtt tisztelettudóan add át tanárodnak!

A jegy tulajdonosa:

irodalom: . . . . . . . .
német: . . . . . . . . . .
történelem: . . . . . . .
matematika: . . . . . .
kémia: . . . . . . . . . .
technika: . . . . . . . .
angol: . . . . . . . . . .

ének . . . . . . . . . . .
szám. techn.: . . . . . .
nyelvtan: . . . . . . . . .
biológia: . . . . . . . . .
földrajz: . . . . . . . . .
fizika: . . . . . . . . . .
körny. ism.: . . . . . . .
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Kasie West: Szívességből szerelemKasie West: Szívességből szerelem

Pécs – A Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informati-

kai Kar b2 Transzdiszciplináris Szakkollégiuma madáretető

tervező pályázatot hirdetett, melyre iskolánk öt tanulója is

nevezett. A szakmai zsűri Kálmán Donát 7., Pfeil Anna 7. és

Hullay Ákos 8. osztályos tanuló munkáját arany, Ujláb

Boldizsár 5. és Miklós József 6. o. pályázatát ezüst fokozatú

minősítéssel értékelte. A tanulók jutalomkönyvben része-

sültek.

koordináló tanár: Kósáné Szakony Ágnes

Giával a végzős bálja előtt fél órával szakít barátja.

Julie, az osztálytársa eddig is kételkedett a fiú

létezésében, minden erejével azon van, hogyan

„tegyen alá” Giának. A lány félt, hogy Julie hatást

gyakorol a barátnőire, és elveszíti őket, ezért

vakmerő lépésre szánja el magát. Felkér egy

vadidegen srácot, hogy játssza el egy estére, hogy

járnak. A terv egyszerű: két óra, pár kegyes

hazugság a barátnőknek. Aztán egyszer csak az

élet úgy hozza, hogy viszonozhatja a szívességet.

Tényleg egyre fontosabbak lesznek

egymásnak? Vagy csak színjáték az

egész?

Kasie West szellemes és romantikus

regényének főhőse egy hatalmas

galibába keveredik, amitől az élete

fenekestül felfordul. Vajon képes lesz-e

újra megtalálnia a szerelmet, és ezzel

együtt önmagát is?

Cigi

Celldömölk – A Celldömölki Ádám Jenő Zeneiskola által

rendezett regionális népdaléneklési versenyen a „Vonyarc”

éneklő csoport (Miklós Rozália 4. o., Németh Lili, Pintér

Táltos, Fóth Lola, Vastag Zsófia 5. o., Miklós József,

Galambos Péter 6. o.) arany minősítést, a „Mandulavirág”

énekegyüttes (Miklós Rozália, Németh Lili) arany minő-

sítést kapott.

Szóló kategóriában Németh Lili ezüst, Miklós Rozália arany

minősítést szerzett.

Köszönet a Vonyarcvashegyi Sportegyesületnek, hogy

rendelkezésünkre bocsátotta a kisbuszukat, és ezáltal

eljuthattunk a verseny helyszínére. Ugyancsak köszönet

Némethné Porkoláb Judit szülőnek a kíséretért.

Felkészítő: Bujtorné Nagy Judit

Keszthely – Szép eredményt értek el tanulóink a Megyei

matematika versenyen. Alexandrov Angelina 4. osztályos

tanuló 2. helyezést (tanára: Szabó János), Alexandrov Iliya

8. osztályos tanuló 3. helyezést (tanára: Bujtorné Nagy

Judit) ért el.

HíreinkHíreink

1. Lola - Ünnepelj velünk!

2. TNT - Fehér karácsony

3. T-Mobile - Hóban ébred

4. Nox - Szent ünnep

5. Zsédenyi Adrienn -

Szürke patás

TOP 5TOP 5 Téli slágerekTéli slágerek

Nyaralás a 70 milliós lélekszámú Thaiföldön

Bár az idei tél ez idáig még nem mutatta meg igazi

arcát Magyarországon negatív hőmérsékleti rekordokkal,

ez nem volt mindig így. A hőmérő higanyszála 1940

februárjában süllyedt a legalacsonyabbra, Miskolc – Gö-

römbölytapolcán mínusz 35 Celsius fokot mértek.

Ha a téli csapadékot nézzük, a legnagyobb hótakarót a

Kőszeg-Stájerházak állomáson mérték, itt a hó vastag-

sága elérte a 151 cm-t, leghosszabb ideig pedig a

Kékestetőn tartott ki, itt 154 napon keresztül maradt

meg. A Balatonról se feledkezzünk meg, a tó 115 napig

volt befagyva az 1962-63-as évek telén.

Néhány érdekesség a világból: a hidegrekordot, -89,2

Celsius fokot az Antarktiszon mérték 1983 júliusában,

California állam Tamarack városában

pedig 991 cm hó esett egy

hónap alatt.

A legnagyobb méretű

hópehely állítólag 38 cm

volt.

Reméljük, idén februárban

még lesz alkalmunk hóem-

bert építeni, hógolyózni, vagy

korcsolyázni a Balatonon!

Zsófi
Téli rekordok

Az Aranypisztolyos férfi szigetén
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Kasie West: Szívességből szerelem

Híreink

TOP 5 Téli slágerek

Barbara

A Phang Nga Bay-ben

(öbölben) lévő Koh Tapu

szigetet nevezték át James

Bond Island-é, mert a hely

kiemelkedő szerepet ka-

pott az Aranypisztolyos

férfi 1974-es James Bond-

filmben. Ez volt a James

Bond-sorozat kilencedik

filmje, és a második,

amelyben Roger Moore

alakította a brit szuperké-

met. A Phang Nga Bay

(öböl) a drámai kinézetű

mészkőszikláiról híres.

Ezek a sziklák szinte

felhőkarcolókként emel-

kednek ki a smaragdzöld

tengervízből. Nagyon lát-

ványos az egész.

-

-Hepatitisz oltást kellett kapnom. Arra

számítottam, hogy jobban fog fájni, de

egyáltalán nem volt vészes.

-

-Egy ideje felfigyeltünk már erre a

délkelet-ázsiai országra, mert nagyon

izgalmasnak tűnt. Érdekelt minket a

kultúrája, a gyümölcsök, a táj.

-A Phuket szigeti Horison Hotel Spaban

volt a szállásunk, innét indulva kerestük

fel a különböző érdekességeket. Jártunk a

Big Buddhánál, kesudió gyárban,

Madárparkban, Phi Phi és a Simala

szigeten, a James Bond Islandon.

-

-Az, hogy a Phi Phi szigeten együtt

úszhattam a halakkal.

-

-Nehéz kérdés, mert teljesen más kultúra

szerint élnek ott az emberek, és az ottani

kereset sem bőséges, az emberek az út

szélén árulják portrékáikat. De azért

megpróbálnám.

-Inkább azt mondanám, hogy Amerika,

mint kontinens, nagyon vonz.

Milyen előkészületek voltak szükségesek

az úthoz?

Miért Thaiföld volt az úti cél?

-Milyen látnivalóknál jártatok?

Mi volt a legizgalmasabb élményed?

Laknál-e hosszabb ideig Thaiföldön?

-Van-e következő úticélod?

A téli szünet elején osztálytársam, Kocsis Boglárka, Thaiföldre utazott csa-

ládjával. Repülővel utaztak, de a hosszú út így is nagyon fárasztó volt nekik az

időeltolódás miatt. Az utazás élményeiről beszéltem vele.

Nyaralás a 70 milliós lélekszámú ThaiföldönNyaralás a 70 milliós lélekszámú Thaiföldön

Melyik az az egyetlen szó, amelynek

betűit mindegyik sorban a pontok helyére

illesztve értelmes szavakat kapunk?

T_M _ _L_

B_R_ _LY_

L_M_ _Z_T

D_M_ _LD_L

ÁRADOZIK, RONT,

ELTÖRÖL, OKOZAT,

UTÓLAG

Melyik azonos betűt illesszük a

felsorolt szavak elé, hogy újabb

értelmes szavakat kapjunk?

Az Aranypisztolyos férfi szigeténAz Aranypisztolyos férfi szigetén

Madárparkban,

különböző szigeteken

jártunk, így a James

Bond Islandon is
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Mara

Mátraszentimrén, a szállásunkhoz érve, a tiszta, hegyi

levegő egyből megcsapta az orrunkat, a kilátás lenyűgöző

volt, az egész tájat hó borította. Ehhez hasonlót már régóta

nem láthattunk.

Az ott töltött napok alatt lehetőségünk nyílt nem

mindennapi dolgok kipróbálására, például szánkózhattunk

a falu meredek utcáin. A szánkózás nem csak a

gyerekeknek kedvelt elfoglaltsága errefelé, de a felnőttek

is imádják, ugyanis remek családi program.

A hét egyik reggelén Magyarország legmagasabb pontján

jártunk, a Kékestetőn. A Kékestető a sísport szerelmesei

számára biztos pontot nyújt, mivel innen indul hazánk 2.

leghosszabb lesiklópályája. Az 1014 méteren fekvő hegy-

ség egyik ismertetőjegye a már jó messziről látható,

csodálatos körpanoráma kilátó, és, a Tv torony, amihez

felérve, az elénk táruló kilátásban gyönyörködve me-

legítettük fel magunkat egy forró teával.

A Mátrában eltöltött napok folyamán rengeteg felejt-

hetetlen élményben volt részünk, megtapasztalhattuk a

téli kikapcsolódás örömeit, kizökkenhettünk kicsit a

megszokott hétköznapokból, de ami a legfontosabb,

sokkal több időt tölthettünk együtt a családdal.

Magyarország legmagasabb pontjainMagyarország legmagasabb pontjain
Az itthoni szürkeséget magunk mögött hagyva, pár

órányi kényelmes utazás után megérkeztünk a

magasba nyúló Északi-középhegység lábához.

Varázslatos látvány volt, ahogy egyre magasabban

emelkedtünk a Mátra szívében.

Fanni

Negyed tíz körül értünk a felvételi

helyszínére nővéremmel (hűséges

kísérőmmel), és bent annyi ember

volt, hogy azt se tudtam megnézni,

melyik teremben írom a feladatsort.

Végül megtaláltam, a nyolcas jutott

nekem, ahol senki ismerős nem volt.

Bezzeg mások egy vagy több

ismerőssel/osztálytárssal írták! Talál-

koztam a folyosón Bíborkával, akit

(szegényemet) minimum négyszer

öleltem meg. És ekkor jött az első

szívroham. Nem emlékeztem, eltet-

tem-e a diákigazolványomat. Amikor

meglett, egy Mount-Everest esett le a

szívemről. Bementem a terembe, és

egy ablak melletti helyre pakoltam le,

az első sorban. Egy nagyon aranyos

bácsi volt velünk, aki úgy nézett ki,

mint a mi igazgatónk. Elsorolta, ami

egy lapra le volt írva neki, és ekkor

egy teljesen idegen ember lépett be a

„gyilkos” lapokkal. Amint kiosztotta, el

is tűnt. Nekiállhattunk az írásnak. A

feladatos részét 25 perc alatt

megcsináltam. A fogalmazást már az

elején elolvastam, hogy tudjak rajta

gondolkozni. Már ezt is befejeztem, és

csak akkor szólt a bácsika (aki közben

megette a maradék csokit), hogy még

öt perc van vissza. Én meg elkezdtem

eszegetni meg iszogatni, mintha

semmi dolgom nem volna. Hama-

rosan beszedte a lapokat, és

kimehettünk. Meg akartam keresni a

nővéremet, de nem jött össze, mert

időközben minden tele lett emberek-

kel. A folyosón összegyűlt a vonyarci

kupaktanács, és megtárgyaltuk a fel-

adatsort.

És jött az akasztás… A matek felvételi

feladatsor. Ekkor érkezett el az a

pillanat, hogy már annyira izgultam,

hogy semmire nem emlékszem, csak

arra, hogy lemegyek a lépcsőn, és a

fordulóban annyi emberrel találom

szembe magam, hogy ha leugrok, mi-

nimum hat emberre esek rá (Fura

gondolat, mi?).

Így telt az én felvételim. Kicsit kattant,

pont olyan, mint én. A jövőre felvéte-

lizőknek azt tanácsolom, hogy

próbáljanak meg előtte nap négy

óránál többet aludni.

Január 20-a sokak számára fontos nap volt. A rettegett felvételi napja.

A nagy eseményt megel z napon sikerült annyira túlstresszelnem

magam, hogy este szinte alig aludtam, így reggel igazán „kellemesen”

ébredtem.

ő ő

A hónapok győztesei

Farsang
Életem első vizsgája

Központi felvételit írtam
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Magyarország legmagasabb pontjain

Mint minden évben, idén februárban is megrendezésre

került iskolánkban a farsangi bál. Először valamennyi

osztály bemutatta közös műsorát, amire már hetekkel

előtte elkezdett készülni. Ezután a várva várt ered-

ményhirdetés következett, ahol a produkciókat bemutató

osztályokat különleges „kitüntetésekben” részesítették. Az

ünnepség különbnél különb játékokkal, versenyekkel

folytatódott, amelyben a nyerteseket egy-egy ingyen italra

jogosító kuponnal jutalmazták. A mulatságok közben

tombola is vásárolható volt. A játékok után a gyerekek az

aulát benépesítve nagy izgalommal várták a

tombolatárgyak kisorsolását.

Zsófi

Halál, ennek a szónak hallatán

mindenkiben elkezdenek kerin-

geni a rossz érzések. Ez nem

csoda, hiszen az eltávozást je-

lenti. Mindenki volt már teme-

tőben, például, amikor halottak

napján meglátogatjuk régen

elhunyt rokonainkat. Én nem

éreztem ilyenkor fájdalmat, mert nem ismertem őket.

Nemrég volt, egy éve, hogy nekem is meghalt valakim,

akit nagyon szerettem. Most éreztem meg azt, amit a

szüleim éreztek. Rájöttem, hogy az élet nem örökké tart.

Ezek után sokáig fájt a szívem, nem bírtam bele-

nyugodni. Minden este sírtam, és nem értettem az

egészet. Szóval becsüljük meg az életünket, és éljük azt

a legváltozatosabban, mert előbb-utóbb a mi és

szeretteink élete is el fog múlni!

Kincső

Mint minden évben, idén is a legjobb újságíró kaphatja meg az Aranytoll Díjat.

A „hónapok nyerteseit” a legjobb cikket írók közül szavazással választják meg a diákújságírók.

Az elmúlt hét foglalkozásán került sor a szavazásra: a decemberi szám legjobb cikkírója Fóth Lola lett.

A hónapok győzteseiA hónapok győztesei

Hanga

Az orosz származású Alexandrova Angelina félévtől az 5. osztály

tanulója, így az osztálytársam lett. Félév előtt különbözeti vizsgát kellett

tennie, hogy osztálytársunk a negyedikből egy évfolyammal feljebb

léphessen, aminek sikeresen megfelelt. Kezdeti nyelvi lemaradása

miatt korábban a 4. osztályba járt.

-Mióta tanulsz magyarul?

-

-Milyen tantárgyak voltak a vizsgán?

-Szerinted magyarul írni, vagy olvasni

nehezebb?

-

-Melyik a kedvenc tantárgyad?

-

-Könnyen beilleszkedtél az új

osztályba?

-Mi a hobbid?

-

Három és fél éve.

-Környezet, matematika, nyelvtan,

irodalom. Egy kicsit nehéz is volt

egyszerre két évfolyam követelmé-

nyeinek megfelelni, hiszen a ne-

gyedikes anyagot is tanultam, de

sokat gyakoroltam, ezért könnyen is

ment.

Nem tudom, mindkettő viszonylag

könnyű.

A matematika, mert azt tudom a

legjobban.

-Nem, mert hirtelen jött a változás.

A sakkozás, már sok versenyen is

voltam.

Milyen jó, hogy Angelina anya-

nyelvében közös társra talált a szintén

orosz származású Zlata személyében,

aki már év eleje óta az osztálytársunk!

A riport ugyan kissé nehézkesen in-

dult, de Angelina minden kérdésemre

könnyen válaszolt.

„Régi”- új lány az 5. osztályban

„Ami volt, az nincs már:
ami jó volt, elmúlt”

FarsangFarsang
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Egy város viszontagságaiEgy város viszontagságai
Galambos Péter

...Ez bizony igaz, mert ha valaki

végignézett Lego Cityn, elhűlt a káoszt

látva.

Előállí Tom is nehezen viselte nyomo-

zás közben ezt a rendetlenséget. Már

kora reggel találkozott azzal a problé-

mával, hogy a rendőrséggel szemben,

éjszaka egy lakóház épült. Ez nem lett

volna baj, de a ház pontosan az út kö-

zepén állt, lakói pedig a közeli épüle-

tek tulajdonosaival vitáztak. A szembe

néző tetőteraszokról feldühödve ordi-

báltak egymásnak. Ehhez a zűrzavar-

hoz csatlakoztak a szirénázva kivonuló

rendőrök. Közben a tűzoltók elvág-

tattak mellettük, a tűzoltóság irányába,

mivel most kapták a riasztást, hogy a

laktanyájuk tetején álldogál a keresett

Szabadság-szobor. A közeli parkban, a

segélyhívó telefon tövében, gyors,

ámbár bizonytalan hosszúságú buliba

csaptak a Lehangoló Duó tagjai: Git

Áron és Meló Dia. A járókelők közül

egyre többen állták körül őket. A

zeneszámok alatt Megmon Dóra

szünet nélkül reklamált a segélyhívó

telefonba. Azt próbálta beszélgető

partnerének tudtára adni, hogy reggel-

re a teraszán megjelent egy hűtőszek-

rény, amitől nem tud reggelizni. Azt

szerette volna elérni, hogy valaki

eltávolítsa onnan. Eközben Megment

Elek, a vízimentős egy döbbenetes

dologra jött rá: dinoszauruszokat ment

csónakjával a világítótorony tövében.

Csak az volt neki furcsa, hogy ő nem

tudott arról, hogy a városnak valami-

kor is lett volna tengere, sőt még egy

árva tava sem.

Mindebből azt gondolhatnánk, hogy

Előállí Tom ebben a káoszban

könnyen elveszíthette volna a

nyomozás fonalát, de nem így volt. Jól

képzett szakemberként tudta, mi a

feladata. Két dolgot tartott fontosnak:

az egyik, hogy megmentse a januári

melegben a kéményen egyensúlyozó

Mikulást, a másik, hogy utánanézzen

Megmon Dóra hűtőjének. Ráadásul

még a Szabadság-szobornak is

valószínűleg köze volt a bankból eltűnt

pénzhez.

Még nem tudjuk, hogy hogyan, de

remélhetőleg egyszer majd kiderül!

A téma az utcán hever...

Sajtos kalandokSajtos kalandok
Reggel Sajt felhívta barátait, hogy

délután menjenek el meglesni a

patkányokat a ruhagyárban.

Bemerészkedtek a hatalmas, romos

épület ajtaján, majd meghallottak egy

hangos kiáltást, amit futva követtek.

Egy nagy terembe érkeztek. A

közepén egy ketrecben volt valaki.

Rágicsa úr volt bezárva.

Közelebb mentek a ketrechez, de hir-

telen előugrott a három patkány, és

elfogták Sajtot, Richardot és Cincillát.

Az egérgyerekek találkoztak a megbeszélt

helyen. Cincilla hozott egy gombolyagot,

hogy azt követve ki tudjanak találni a

gyárból.

4. rész készítette: Letta

2018. február


